



UWAGA: WAŻNE DLA POTENCJALNYCH WYKONAWCÓW

[3.1] ERRATA	
do Projektu budowlanego ze zmianami jako jego integralna część obowiązująca potencjalnych wykonawców przy sporządzaniu oferty z umowna ceną	
Strona w PB zam.	Zmiana dotyczy:
Punkt 3.1.7 - str.137	odstępuje się od częściowego podmurowania i wyrównania istniejących otworów drzwiowych wewnętrznych w celu montażu ościeżnic systemowych w klasie EL30 o typowych rozmiarach
Punkt 3.1.13 - str.137	zmienia się zapis na: Stropy w obrębie klatki schodowej na starym budynku wykonać zgodnie z rys. K2.2 Projektu wykonawczego część konstrukcyjna, nie zakłada się wymiany stropów nad całymi korytarzami
Punkt 3.1.14 - str.137	odstępuje się od wykonania zabudowy połaci dachowych i ścian drewniano o ceglanych płytami GKF systemowo do EI60 - z uwagi na docelowe przeznaczenie poddasza jako nieużytkowe
Punkt 3.1.15 - str.137	odstępuje się od wykonania zabudowy sufitów w pomieszczeniach istniejącej szkoły systemowo płytami GKF na ruszcie podwieszanym do klasy odporności ogniowej EI60
Punkt 3.1.16 - str.137	odstępuje się od przebudowy instalacji elektrycznej oświetleniowej w obrębie zabudowanych sufitów w pomieszczeniach istniejącej szkoły
Punkt 3.1.26 - str.138	skreśla się zapis: „Montaż balustrad schodowych z profili ze stali nierdzewnej z wypełnieniem szkłem bezpiecznym hartowanym o wys. 110 cm z pochwytami na dwóch wysokościach” nowy zapis: Montaż balustrad schodowych z profili stalowych malowanych proszkowo z wypełnieniem pionowymi poprzeczkami o rozstawie nie większym niż 12 cm o wys. 110 cm z pochwytami .
Punkt 3.1.30 - str.138	odstępuje się od wymiany ościeżnic i drzwi wewnętrznych w klasie EI 30 w istniejącym budynku szkoły
Punkt 3.1.32 - str.138	uszczegóławia się: Montaż grzejników -w istniejącym budynku tylko w obrębie przebudowywanej klatki schodowej
Punkt 3.1.52 - str.139	skreśla się zapis w całości: Montaż zadaszenia przeszklonego nad wejściem do szkoły w elewacji północnej łącznika.
Punkt 3.1.53 - str.139	skreśla się : Montaż balustrady przeszklonej zewnętrznej na elewacji południowej łącznika. nowy zapis: Montaż balustrady z profili stalowych malowanych proszkowo z wypełnieniem pionowymi poprzeczkami o rozstawie nie większym niż 12 cm o wys. 110 cm”
Punkt 3.1.64 - str.139	skreśla się w całości: Montaż listew odbojowych na całej długości korytarzy szkolnych i w obrębie klatki schodowej,



--	--

Punkt 4.8 - str.140	skreśla się: <i>Uzupełnienie terenów pod zieleń ozdobną żyzną gleba o wysokości ok. 20 -40 cm.</i> nowy zapis: Teren zniszczony w trakcie robót budowlanych uzupełnić humusem i obsiać trawą.
Punkt 4.9 - str.140	skreśla się: <i>Wykonanie nawierzchni trawiastych.</i> nowy zapis: Teren zniszczony w trakcie robót budowlanych uzupełnić humusem i obsiać trawą.
Punkt 4.10 - str.140	skreśla się w całości: <i>Montaż ławek typu parkowego- 4 sztuki</i>
Punkt 4.11 - str.140	skreśla się w całości: <i>Montaż koszy na odpady- 2 sztuki</i>
Punkt 4.12 - str.140	skreśla się w całości: <i>Montaż stojaka rowerowego- 10 stanowiskowy- 1 sztuka</i>
• Wykończenie elewacji - str.144	skreśla się zapis: <i>...wykonać podziały elewacyjne wraz z opaskami, okładzina z płytek imitujących drewno</i>
• Balustrady -str.145	zastępuje się: <i>... z wypełnieniem szklanym</i> na: <i>...z wypełnieniem pionowymi poprzeczkami o rozstawie nie większym niż 12 cm</i>
• Parapety - str.145	zastępuje się: <i>-zewnętrzne w nawiązaniu do istniejących, systemowe producenta okien</i> na: <i>- zewnętrzne, stalowe powlekane</i>

Ww. zmiany dotyczą zapisów w każdym elemencie i miejscu Dokumentacji projektowej poza Projektem budowlanym zamiennym , w której wystąpią odmienne zapisy od wprowadzonych zmian Erratą .